QUICK START GUIDE

SOUNDQ WIRELESS SPEAKER





MIXXAUDIO

CHECK



MIXX SoundQ Speaker





Micro USB Charging Cable

Quick Start Guide

LET'S START



Built-in Microphone
Weather Cover
LED Light
Power Button
Link Button

LET'S PAIR

The first time you turn on the MIXX SoundQ **press and hold** the Power Button (4) until you hear 'Power on, pairing' and the LED Light (3) is flashing BLUE.

Go to the Bluetooth settings on your device and select 'MIXX SoundQ' from the list. Once paired successfully your speaker will say 'Connected' and the LED Light 3 will remain BLUE.

You can now enjoy your music.

The SoundQ will automatically pair to the last used Bluetooth audio device and will confirm by saying 'Connected'.

LET'S CHARGE

Use the micro USB charging cable supplied and insert it into the micro USB port under the Weather Cover 2 on the side of the speaker. Connect the USB charging cable to a suitable USB wall charger, USB port or power bank to charge your SoundQ.

While charging, the LED Light (3) will remain RED and then switch off when fully charged.

The MIXX SoundQ is water resistant, we recommend closing the Weather Cover 2 when you are no longer charging to protect your speaker.

LET'S LINK TWO SPEAKERS*

You can link two MIXX SoundQ speakers together for stereo sound. Turn on a SoundQ and pair to an audio device as usual.

Press and hold the Power Button 4 of the second SoundQ until it says, 'Power on, pairing'.

To link the speakers together, **press and hold** the Link Button **5** on the first SoundQ until you hear 'Sharing'.

The second speaker will say 'Link Connected' and its LED Light 3 will turn WHITE. The first SoundQ will confirm by saying 'Connected'.

You now have a bigger sound stage environment using both speakers.

To stop sharing the sound **press and hold** the Power Button of the SoundQ with the WHITE LED Light (3) until it says 'Goodbye'. The first SoundQ will continue to play on.

If you power off the first SoundQ then both speakers will say 'Goodbye' and switch off.

*The MIXX SoundQ speakers are sold separately.



CONTROL FUNCTIONS

Power ON/OFF

Play/Pause

Answer/End Call

Link two speakers

Un-link speakers

Press and hold the Power Button

Single press the Power Button

Single press the Power Button

Press and hold the Link Button on the first speaker

Press and hold the Power Button on the SoundQ with the WHITE LED Light. The first SoundQ will continue to play.

LET'S BE SAFE

For your protection

Ensure the product is correctly connected using the manufacturer's original accessories included with the product. Please keep the product out of reach of children and animals.

Do not listen to loud music for a long duration of time. Adjust the volume to a comfortable level before listening.

Do not use in areas where the use of hearing is required for safety.

Do not drop, short circuit, disassemble, expose to intense heat or continue to use this product if damaged.

We recommend:

To refer all servicing to qualified persons. Servicing may be required when the product has been damaged in any way, does not operate normally or has been dropped.

The operating temperature range for this product is 5° - 40° Celsius.

WARNING:

The micro USB cable connectors are not water resistant and should not be exposed to rain, moisture, any splashing or liquid spills. This may cause excessive heat or melting and may lead to fire damage or personal injury.

CAUTION: This product contains a lithium battery. Incorrect disposal may result in explosion.

LET'S RECYCLE

This product can be recycled. Products bearing this symbol $\underline{\mathbb{X}}$ must NOT be thrown away with normal household waste.

Take the product to a collection point designated for recycling of electronic devices.

Find out more about return and collection points through your local authority.

SAFE USAGE INFORMATION

Do not crush, puncture or incinerate the speaker or charging cable. Only use certified or device manufacturer's charging cable.

For support or more information visit **mixxaudio.com**

MIXX Audio[™] is a registered trademark of MIXX Ltd. Registration number 016983141

MSQS-QSG02